
Pedagogická fakulta Univerzity Hradec Králové - Hudební katedra 

Posudek vedoucího diplomové práce 

 

Zuzana Brůnová:  Učební materiál v hudební výchově  

                          na 1. stupni  základní školy 
 

Vedoucí DP: PhDr. Hana Přibylová 

Oponent DP: Prof. PhDr. Jiří Skopal, CSc. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

Zuzana Brůnová, absolventka studijního oboru Učitelství pro 1. stupeň základní školy 

(kombinovaná forma studia), si za téma své diplomové práce zvolila Učební materiál v 

hudební výchově na 1. stupni ZŠ . V dnešní době, kdy je na trhu velké množství učebnic a 

hudebních materiálů, je zpracování tohoto tématu přínosem a pro řadu učitelů jistě  inspirací, 

jak zpestřit hodiny hudební výchovy vhodně zvoleným učebním materiálem. 

 

Předložená diplomová práce v rozsahu 80 stran je systematicky členěna do čtyř kapitol, 

včetně úvodu, závěru, seznamu literatury a přílohy, která se vztahuje k dotazníkovému 

šetření.  

 

Úvodní kapitola je věnována učebnicím hudební výchovy a dalším alternativním materiálům. 

Autorka  práce nás seznamuje s jednotlivými publikacemi, které jsou vždy zakončeny jejím 

shrnutím.  Druhá kapitola popisuje hudební pomůcky jako je pexeso, hudební kostky, využití 

interaktivní tabule atd. Třetí kapitola  pak obsahuje dotazníkové šetření, jehož záměrem bylo 

zmapovat nejpoužívanější učebnice hudební výchovy v Pardubickém kraji, a dále  které 

hudební pomůcky učitelé ve svých hodinách používají.  Ve čtvrté kapitole je pak velice 

stručné porovnání učebních materiálů na ZUŠ a ZŠ. 

 

Diplomová práce vykazuje některé nedostatky: absolventka vůbec nepoužívá poznámkový 

aparát, odkazy a citace nejsou pod čarou, v práci je řada drobných chyb, neobratných                       

a neodborných formulací, nejednotnost ve velikosti písma, seznam použité literatury není 

abecedně seřazen.  

 

 

Hodnocení:  

 

 

 

 

V Hradci Králové 17. 8. 2016        PhDr. Hana Přibylová 

 

 


